
114274 âàðèàíò 10 À-0017-1-10

01 Âûðàæåíèå −5a + (2a + 3)− (3− 2a) ðàâíî

1 a 2 −a 3 −a + 6 4 0 5 −3a− 6.

02 Íàéäèòå ðàâíîñèëüíîå óòâåðæäåíèå

1 24 + 18 : b = 33 ⇔ b = 0, 5 2 3 · a + 2 = 23 ⇔ a = 8

3 (80− c) : 8 = 9 ⇔ c = 18 4 x + 6 + 5 · x = 36 ⇔ x = 5

5 3 · (y + 1) = 27 ⇔ y = 7.

03 Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ: 5, 7 · (−4) + (−71) · (−0, 5)

1 −12, 7 2 12, 7 3 11, 7 4 13, 7 5 −13, 7.

04 Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ 169 · 320
13 · 520

1 5 2 7 3 9 4 6 5 8.

05 Ðàññòîÿíèå ìåæäó òî÷êàìè A
(
−5

7

)
è B

(
− 2

21

)
ðàâíî

1 − 4
21

2 4
21

3 13
21

4 − 8
21

5 1.

06 Îò äîìà äî äà÷è ìîæíî äîåõàòü íà àâòîáóñå, íà ýëåêòðè÷êå èëè íà
ìàðøðóòíîì òàêñè, âûéäÿ íà êîíå÷íîé îñòàíîâêå. Â òàáëèöå
ïðèâåäåíî âðåìÿ, êîòîðîå íóæíî çàòðàòèòü íà êàæäûé ó÷àñòîê ïóòè.

Âðåìÿ íà äîðîãó Âðåìÿ íà äîðîãó
Âèä òðàíñïîðòà ïåøêîì îò äîìà Âðåìÿ â ïóòè ïåøêîì îò êîíå÷íîéäî îñòàíîâêè îñòàíîâêè äî äà÷è

Àâòîáóñ 25 ìèí 2 ÷ 5 ìèí 10 ìèí
Ýëåêòðè÷êà 20 ìèí 1 ÷ 50 ìèí 25 ìèí

Ìàðøðóòíîå òàêñè 20 ìèí 1 ÷ 35 ìèí 35 ìèí
Êàêîå íàèìåíüøåå âðåìÿ ïîòðåáóåòñÿ íà äîðîãó îò äîìà äî äà÷è?

1 50 ìèí 2 2 ÷ 35 ìèí 3 2 ÷ 40 ìèí 4 2 ÷ 25 ìèí 5 2 ÷ 30 ìèí.

äåìî ýêçàìåí 6 êëàññ 1

07 Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ
31

2
· 111

14

6, 25

1 14
15

2 1 3 2 4 15
7

5 2, 4.

08 Çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 1, 5a− 0, 6 · (3a− 2) ïðè a = −4 ñîñòàâëÿåò

1 4, 7 2 −1, 9 3 2, 4 4 −3, 6 5 −5, 4.

09 Âû÷èñëèòü 16 · 18− 54 · 12
36 · 17 + 72 · 12

1 − 3
176

2 3
176

3 −10
41

4 5
11

5 10
11
.

10 Åñëè 350 ã êîíôåò ñòîÿò 19, 25 ðóáëåé, òî 0, 6 êã ýòèõ êîíôåò ñòîèò

1 33 ðóá. 2 30 ðóá. 3 32 ðóá. 4 29 ðóá. 5 27 ðóá.

11 ×èñëî 13
5
18
−

(
9
13
36

+ 2
5
8

)
ðàâíî

1 2
7
24

2 7
24

3 1
7
24

4 1
11
36

5 2
11
36

.

12 Ðàçíîñòü ìåæäó íàèìåíüøèì îáùèì êðàòíûì è íàèáîëüøèì îáùèì
äåëèòåëåì ÷èñåë 450 è 15 ðàâíà

1 30 · 58 2 15 · 62 3 15 · 29 4 15 · 58 5 15 · 31.

13 Âîäîåì íàïîëíÿåòñÿ äâóìÿ òðóáàìè çà 4 ÷, à ÷åðåç îäíó ïåðâóþ òðóáó
� çà 7 ÷. ×åðåç ñêîëüêî âðåìåíè áóäåò íàïîëíåí âîäîåì, åñëè îòêðûòü òîëüêî
îäíó âòîðóþ òðóáó?

1 11 ÷ 2 3 ÷ 3 5, 5 ÷ 4 28
3

÷ 5 30 ÷.
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14 Â êîðîáêå ëåæàò êðàñíûå, ñèíèå è çåëåíûå ðó÷êè, âñåãî 3400. Êðàñíûå
è ñèíèå âìåñòå ñîñòàâëÿþò 7

17
âñåõ ðó÷åê. À êðàñíûå ñîñòàâëÿþò 3

7
îáùåãî

÷èñëà ñèíèõ è êðàñíûõ. Ñêîëüêî â êîðîáêå ñèíèõ ðó÷åê?

1 800 2 1400 3 14571
7

4 600 5 2000.

15 Åñëè îòíîøåíèå b

a
= 3, òî âûðàæåíèå 3a

a + b
ðàâíî

1 0, 75 2 4 3 3 4 0, 5 5 1

16 Ìîðîæåíîå ñîäåðæèò 5 ÷àñòåé âîäû, 2 ÷àñòè ñëèâîê è 3 ÷àñòè ñàõàðà.
Äëÿ ïðèãîòîâëåíèÿ 1 êã ìîðîæåííîãî ñëèâîê òðåáóåòñÿ

1 100 ã 2 200 ã 3 300 ã 4 400 ã 5 600 ã.

17 Êîëåñî, äëèíà îêðóæíîñòè êîòîðîãî 1 ì 5 äì, íà íåêîòîðîì ðàññòîÿíèè
îáåðíóëîñü 390 ðàç. Íà òîì æå ðàññòîÿíèè êîëåñî, äëèíà îêðóæíîñòè êîòîðîãî
íà 2 äì ìåíüøå ïåðâîãî, îáåðíåòñÿ

1 450 ðàç 2 480 ðàç 3 420 ðàç 4 600 ðàç 5 390 ðàç.

18 ×èñëî 5537a2 äåëèòñÿ íà 18 áåç îñòàòêà, åñëè a çàìåíèòü íà öèôðó

1 1 2 5 3 3 4 7 5 9.

19 Çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 7
20

+ 0, 014 : (0, 28− 14
55

)− 4
5
ðàâíî

1 0, 1 2 −0, 1 3 1 4 0, 31 5 0, 5.

20 Îäíî êîëåñî èìååò â îêðóæíîñòè 65 ñì, à äðóãîå 80 ñì. Îïðåäåëèòü
íàèìåíüøåå ðàññòîÿíèå, íà êîòîðîì îáà êîëåñà ñäåëàþò öåëîå ÷èñëî îáîðîòîâ

1 10 ì 40 ñì 2 104 ì 3 9 ì 80 ñì
4 97 ì 50 ñì 5 òàêîå ðàññòîÿíèå óêàçàòü íåâîçìîæíî.


